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Шановна Світлано Ігорівно! 

Звертаюся до Вас з приводу вступу на освітньо-кваліфікаційний рівень «фаховий 

молодший бакалавр» за спеціальністю електроенергетика ,електротехніка та 

електромеханіка , до якої я маю особистий інтерес. Я впевнений, що здобуття 

фахової освіти саме за обраною спеціальністю у вашому навчальному закладі, є 

моїм шансом збагатити свої знання, зрости особисто і професійно та зробити 

внесок у розвиток сільського господарства як на теренах нашої країни, так і за 

кордоном. Ще навчаючись в школі я витратив багато сил та зусиль вивчаючи 

предмети, що відображають мою професійну зацікавленість. Мій інтерес до цих 

дисциплін дозволив моїм вчителям залучати мене до участі у різних змаганнях та 

олімпіадах. Я маю високі оцінки з математики, фізики, і думаю що це стане одним 

з пріоритетів при вступі у ваш коледж. 

 Вибір саме БФК більш ніж усвідомлений. Ще з дитинства я мрію стати  

електриком,  хочу пов’язати своє життя із роботою такою необхідною для 

розбудови нашої країни. Ознайомившись із сайтом вашого навчального закладу я 

впевнився, що обраний заклад освіти може допомогти мені перетворити свою 

мрію в  реальність, адже тут можна здобути високі знання, виробити такі якості 

майбутнього успішного аграрія як цілеспрямованість, ініціативність, внутрішня 

організація, здатність працювати в команді тощо. Мені сподобалось, що 

студентське життя в коледжі є насиченим та доволі перспективним. Студенти 

беруть участь у семінарах та конференціях, спілкуються з керівниками підприємств, 

проходять виробничу практику за кордоном, що досить ефективно впливає на 

формування професійних якостей майбутніх спеціалістів. 

Маючи мрію , можливо, стати керівником якогось підприємства, я усвідомив 

необхідність здобути фахову освіту саме у вашому навчальному закладі. 



Дякую за ваш час та увагу. Думаю що стану частинкою вашого  студентського 

колективу. 

          З повагою Шевченко І. 

 


